1. במישור מצויר ישר. לרשותך מטבע עגול. צריך לבנות שתי נקודות, כך שהישר שמחבר אותן מאונך לישר המקורי. 

מותר לבצע את הפעולות הבאות: להניח את המטבע בצמוד לנקודה מסוימת, ולהעביר מסביבו מעגל, או להניח את המטבע כך שהוא צמוד לשתי נקודות מסוימות ולהעביר מסביבו מעגל (בתנאי שהמרחק בין שתי הנקודות קטן מקוטר המטבע). אי-אפשר להצמיד מטבע לישר כך שהוא ישיק לו.

פתרון. ניקח נקודה A כלשהי על הישר, ונעביר דרכה מעגל m1 שיחתוך את הישר בנקודה B. נעביר מעגל נוסף דרך A ו-B, שנקרא לו m2. המעגלים m1, m2 סימטריים יחסית לישר.

נעביר דרך A מעגל שלישי, m3 שיעבור דרך A ויחתוך את הישר בנקודות A ו-C. נעביר מעגל אחר m4 שעובר דרך A ו-C והוא יהיה סימטרי ל-m3 יחסית לישר.

מעגל m3 חותך את m1 בשני נקודות: A ונקודה נוספת P.

מעגל m4 חותך את m2 בשני נקודות: A ונקודה נוספת Q.

אז ברור ש-P סימטרי ל-Q יחסית לישר.

(כמובן יכול לקרות שמעגלים m3 , m1 משיקים ב-A אבל אז פשוט בוחרים m3 אחר.)

